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EDIFICIO VEREADOR "ANTONIO DE ALMEIDA FILHO"

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

BURITAMA REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE

DEZEMBRO DE 2017.

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete (2017), as 10h00, nas
dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, localizada à Av.
Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Extraordinária da
Camara Municipal de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa,
objetivando a deliberação das matérias objetos da aludida convocação. Mesa presidida
pelo senhor Jélvis Ailton de Souza Scacalossi e secretariada pelos senhores Douglas de
Farias Freitas e Fernando Cristiano Lavecchia, respectivamente, primeiro e segundo
secretários, o senhor Presidente determinou ao 1° Secretário para que fizesse a chamada
e, havendo quorum legal, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos da presente
sessão, passando direto para a ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Foram
aprovados em segunda e última discussão e votação, por unanimidade, os seguintes
Projetos de Leis Complementares de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de
Lei Complementar n° 14/17, que institui o Plano Municipal de Saneamento Básico do
Município de Buritama, instrumento da Política Municipal de Saneamento Básico, e da
outras providências; Projeto de Lei Complementar n° 15/17, que dispõe sobre a
Política de Assistência Social do Município de Buritama, Estado de sac) Paulo, e dá
outras providências; e Projeto de Lei Complementar n° 16/17, que altera a Lei
Complementar Municipal n° 161/17, que instituiu o Programa de Parcelamento
Incentivado - PPI, autoriza a Utilização de Protestos de Crédito Extrajudicial,
Negativação de Contribuinte em Geral da Fazenda Municipal e SAAEMB-Serviço
Autônomo de Agua, Esgoto e Meio Ambiente do Município de Buritama e cria o IPTU
Social, dando outras providências. Nada mais havendo á deliberar e por se tratar de uma
Sessão Ex aordinária, o senhor Presidente declarou finda a presente Sessão e dela se
lavroug p ente Ata.

, Douglas de Farias Freitas, 1° Sec r o a li e subs evo-me.
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